

Антон лежал в ванной, из крана текла вода и парень погружался в свои фантазии. Он думал о девушке, которая ему очень нравилась, о Кате. Воображение далеко уносило его от реального мира и он сам не заметил, как кончил. Он вышел из ванной и голышом пошел в комнату — дома никого не было. Родители с братом на даче. По мимо Кати ему нравилось еще одно маленькое увлечение. Он любил переодеваться в девочку. Пусть телосложением и внешностью Антон и не вышел, но для себя, для души, подходило. У него был свой небольшой гардероб, который ото всех скрывал. Парень достал ящичек, открыл его и вытащил черные трусики-танга, лиловый бюстгальтер, пару черных чулок и розовый халатик до середины бедра. Надев все это и подвязав пояс халата так, чтобы было видно грудь, он надел парик со стрижкой каре, который очень ему шел. Проделав все эти манипуляции, Антон пошел на кухню. Теперь он на пару дней был Светой. Но дойти до кухни, ей было не суждено. Зазвонил телефон и Света вернулась в комнату.

— Алло. — Сказала Света.

— Привет, Антон. Ты не очень занят? — Голос был весьма взволнован.

— Привет, Кать. Нет, ты что-то хотела?

— Да. Знаешь, ты оказался прав. Я могу к тебе приехать? — Этого парень явно не ожидал и нервно начал прокручивать отмазы в голове. Но, вероятно, молчание затянулось, поскольку девушка с некоторым нетерпением в голосе сказала. — Антон?

— Да, конечно. Адрес помнишь?

— Вполне, у меня к тебе будет только одна немного странная просьба. Даже не знаю, как сказать.

— Говори прямо, не стесняйся.

— Раз ты просишь, не мог бы ты трапнуться?

— Хорошо, когда приедешь?

— Через полчаса.

Антон повесил трубку и начал лихорадочно соображать, откуда она знает. Он не мог объяснить, почему ответил положительно, но делать было нечего. Света взяла косметичку и начала прихорашиваться к приходу подруги. Закончив элементарные манипуляции, она осмотрела себя и с удовольствием отметила, что ноги очень гладкие и новый эпилятор стоит своих денег. Она не боялась брить свои ножки, поскольку волос на теле от рождения было не много, и никто не замечал разницу, поскольку они уничтожались при первом же появлении. Лобок она брила уже четыре года, с тех пор, как её трахнули в лагере. Тогда ей очень понравилось, что заставило удивиться, но свое второе я признала несколько месяцев назад. С тех пор ее гардероб пополнился множеством вещей и при каждом удобном случае она одевалась и отдавалась своим желаниям. Кроме того, трусики и чулки всегда были под одеждой: в универ, магазин, поликлинику.

Раздался звонок в дверь. Это пришла Катенька. Света открыла ей дверь и впустила в квартиру. Вошедшая пахла очень вкусно. Когда Катя разделась, девушки прошли в комнату. Они сели на диван, Катя закинула ногу на ногу и её юбка слегка сползла, обнажив резинку чулок. Света наачла возбуждаться.

Ну-с, подруга, — с улыбкой сказала Света, — о чем хотела поговорить?

— Знаешь, ты оказалась права на счет Василия, будь он не ладен. Я его застучала с какой-то блондинкой.

— Я бы могла затянуть про то, что «Я же говорила», но не буду. Я рада, что у тебя всё более — менее наладилось. Хочешь чего-нибудь?

— Чаю, если только.

Девушки прошли на кухню, включили чайник. Света облокотилась о стол, Катя стояла напротив, проделав ту же процедуру с другим столом. Взгляд обеих девушек блуждал по телам впереди стоящей и наслаждался открывающейся картиной. Света начала представлять, как она занимается с подругой сексом и начала возбуждаться, но тихо стукнул чайник и её внимание переключилось. Она достала чашки, налила чай и вместе с Катей села за стол. Распитие горячего напитка проходило в полной тишине. Они сидели напротив друг друга и Катина грудь прям так и вываливалась из бюстгалтера. Небольшая ложбинка так и просилась раскрыться.

— У тебя есть вафли? — Спросила Катя.

— Да, сейчас достану.

— Сиди, я сама.

Катя встала и подошла к шкафчику со сладостями. Ей пришлось встать на цыпочки. Света не выдержала. Она быстро встала, подошла к подруге и обняла её. Руки заскользили по полному животу к груди и Катя забыла, что хотела вафель. Она не дала Светиным пукам достигнуть выпуклостей и повернулась лицом к подруге, которая, не давая Кате опомниться, слилась с ней в страстном поцелуе. Их языки сплетались во всевозможных формах. Катя запротестовала и попыталась оттолкнуть Свету, но та только сильнее сжимала девушку. Вдоволь насладившись Катиным ртом, вторая девушка оторвалась от неё и посмотрела на подругу. Катини соски уже стояли и глаза говорили о том, что она хочет еще. Света запустила руку под юбку подруги и развязала полосочки ткани стрингов. Трусики упали на пол. Неумелые пальчики забежали в разгоряченное влагилице и начали массировать губки. Катя неистово текла. Света схватила подругу за бедра, заведя ноги себе за спину, Катя обхватила шею подруги руками и они пошли обратно в комнату.

Посадив подругу на диван, Света широко развела ей ноги и приникла губами к клитору. Будучи девственницей в отношениях с девушками, Света включила фантазию и память и, добравшись до клитора, начала обсасывать его, при этом расстегивая блузку девушки. Закончив с блузкой, она дотянулась до груди, которые были без лифчика. Катя накрыла своими руками Светины и они вместе начали улаживать великолепные выпуклости. Вскоре Катя кончила. Её смазка текла Свете на лицо, затекала в лифчик, все что могла, она проглотила. Катя жестом попросила подругу сесть на диван, а сама сползла на пол. Девушка развязала халат и её взору открылись великолепные ножки, обтянутые чулками и стринги, полностью скрывавшие наличие члена. Катя приникла к Светиным трусикам и глубоко вдохнула запах её члена. Поцеловав его, она стянула коснулась языком. Член мгновенно отреагировал, чуть привстав. Добившись полного стояка, Катя сказала, что это самый маленький, но самый притягивающий член, который она видела.

Приоткрыв головку, Катя обхватила её своими губами, а руками начала тереть половые губки. Катин язык стал гулять по члену, было видно, что Света вскоре не вытерпит и кончит. Когда это произошло, Катенька слизала всю сперму, не пропустив ни грамма и продолжила путешествие по члену подруги. (для всех) Света начала отзываться слабыми стонами на

действия девушки, которая наращивала темп в своем стремлении доставить Свете как можно больше удовольствия. Оторвав одну руку от влагалища, Катя начала играть с яичками подруги. Света вскоре снова кончила. На этот раз спермы было много больше. Засунув два пальчика в рот, Катя смазала жопу спермой Светы, а остальное проглотила. Света, поняв чего хочет подруга, слезла с дивана и подошла к стоящей раком девушке. Размазав сперму по дырочке и пару раз проникнув в неё пальчиком, Света вошла в Катю. Начав неуверенные движения, Света, с приободрения подруги, начала наращивать темп. Катя начала постанывать. «Ей это нравится!» — пронеслось в голове у Светы. Света оторвала одну руку от талии Кати и зажала член у основания.

Когда она кончила, сперма ручьем потекла из дырки и Катя начала размазывать её по влагалищу. Перевернув девушку на спину и положив на пол, Света вошла в горящую желанием пизду и сразу начала быстрые движения, резко долбясь о её бедра. Катя закричала, потом застонала и начала подбадривать подругу. Войдя в девушку последний раз, Света, не вынимая член, легла на Катю и вновь слилась в поцелуе. Быстрым движением сняв с подруги лифчик, Катя начала мять грудь Светы. От этого их поцелуй стал еще более страстным. Затем Света приникла к соскам подруги и та кончила во второй раз. Потом девушки лежали, обнявшись, исследуя руками тела друг друга.

Когда пробило полночь, Катя спросила, есть ли у Светы strapon, поскольку она хочет отодрать подругу в задницу. Света достала игрушку и протянула Кате. Страпон оказался в пору и Катя с вожделением смотрела на дырку Светы. Та, в свою очередь, уже стояла раком и ждала, когда в нее войдет этот член. Катя пристроилась сзади. Она снова текла. Слегка смазав Светину попку, она резко вошла в неё. Дотянувшись до груди подруги, Катя начала теревить соски. Света застонала. Это только раззадорило подругу и она начала ускоряться. Страпон был с обратной стороной, так что девушка трахала еще и себя. Через три минуты они уже стонали в унисон. Катя не могла остановиться, она всё вставляла и вставляла. Они кончили одновременно. Катя быстро сняла strapon и девушки начали размазывать друг по другу свои жидкости. Их руки наслаждались грудям друг друга.

Потом они еще игрались в душе, пока не смыли с себя соки. Спать они легли голыми. Катя засыпала на Свете, а Антон думал, что хорошо, что в его жизни появилась Света.

Буду рад, если вам понравилось. Поощрения принимаю WMID: 799367908818